

郑州遴选公务员6日前网上报名

四大变化:取消试用 放宽年龄 控制加试 强化审核

本报讯 5月27日,郑州晚报身边新闻客户端发布了《我市22家市直机关单位公开遴选公务员91名》的消息。据了解,2017年,市人大常委会机关、市委办公厅、市政府办公厅等22家市直单位提供遴选职位91个。昨日郑报融媒记者从市人社局获悉,结合近年来遴选工作经验和遴选单位反馈情况,今年

有以下几点变化。
一是取消了遴选试用期制度。考察公示结束后,用人单位根据人岗相适原则,择优确定拟遴选人员,报市公务员主管部门同意后,即可办理遴选转任手续,不再进行为期3个月的试用,进一步简化了遴选程序,提高了遴选效率。
二是规范了年龄设置。按

照国家和省里去年以来关于年龄界定的最新要求,放宽了年龄限制,拓展了选拔范围。
三是严格控制加试。对没有专业特殊要求的职位,一律不允许设置加试环节。
四是强化人事档案审核。方案要求各遴选单位要按照中组部《关于进一步从严管理干部档案的通知》要求,对考察

对象的人事档案进行严格审查,重点审核“三龄二历一身份”,核实报考者是否符合规定的报考资格条件,确认其报名时提交的信息和材料是否真实、准确。
根据遴选方案,遴选网上报名时间为6月2日至6日,笔试安排在6月17日上午进行。
郑报融媒记者 张翼飞

想当士官来报名吧

对象为普通高等学校应往届毕业生

本报讯 记者昨日从郑州市人民政府征兵办获悉,河南省2017年直招士官报名工作今天开始,标志着我省本年度直招士官工作全面启动。

此次招收对象为普通高等学校应往届毕业生,未婚,男性,年满24周岁以内(1992年8月1日以后出生),所学专业符合部队专业需要(全省今年拟招收27类128个专业,专业目录可关注全国征兵报名网和“郑州市征兵办”微信公众平台)。招收政治条件和体格条件与征集义务兵相同。

具体报名办法为:应招青年通过“全国征兵网”查询招收专业,提交报名信息,自动完成学历和专业网上审核。招收士官专业查询和报名网址: <http://www.gfbzb.gov.cn>。

据悉,报名时间将从6月3日开始至7月5日18时截止。7月30日前,报名人员完成体格检查、政治考核、专业审核、审批定兵、协议书签订、档案交接和自行报到计划制订等工作,8月2日至10日到达部队。直接招收士官入伍时间从2017年8月1日起算,部队下达士官任命命令的时间为2017年12月1日。

相关链接

什么是士官与义务兵有啥区别

我军现役士兵包括义务兵役制士兵和志愿兵役制士兵。义务兵役制士兵称为义务兵,志愿兵役制士兵称为士官。士官是军事人才的组成部分,是部队作战训练、教育管理和武器装备操作使用、维护修理的重要骨干。士官的来源渠道包括从服役期满的义务兵中选取、从军队院校毕业的士官学员中任命、直接从非军事部门具有专业技能的公民中招。士官按照军衔等级分为初级士官、中级士官、高级士官,并实行分级服役制度。分级服役年限为:初级士官最高6年,中级士官最高8年,高级士官可以服役14年以上。士官实行工资制和定期增资制度。

义务兵服役的期限为2年,按照军衔等级分为上等兵、列兵,享受供给制生活待遇,按照军衔和服役年限发给津贴。
郑报融媒记者 裴蕾
通讯员 段利豪

走进童话世界 周末有好天就去西流湖公园看花展



本报讯 大风车、欧式花亭、古道驿站……6月2日~12日,“绿满商都 花绘郑州”郑州市西流湖公园2017年宿根花卉展在公园北区湖西“百花苑”举行,60多万株宿根花卉组成的花海,配以中西合璧的风格,非常值得前往观赏。
西流湖公园“百花苑”占地近2万平方米。今年,在分栽、繁殖原有宿根花卉品种的基础上,增加了粉黛乱子草、百子莲、深蓝鼠尾草、矮化向日葵、紫茉莉等新品种,使品种达130多个,数量达60多万株。
“西流湖公园每届宿根花

卉展风格迥异、特色鲜明,今年主题为“漫步花海 畅享夏日时光”,主打唯美欧式风格,并融合东方古韵。”6月2日上午,西流湖公园一负责人说。
花展期间,西流湖公园利用展板、条幅、挂牌等,宣传宿根花卉科普知识,还展示了70多幅“美丽西流湖”摄影作品,让市民欣赏镜头下的西流湖四季风光。
想去看花展,地点位于西三环与化工路交叉口向南300米路西,看到西流湖公园指示牌再向西500米路北,所有市民均可免费参观。
郑报融媒记者 王军方 文/图



大吃大喝欠下百万巨款还赖着不还 这“吃货老赖”被司法拘留15天

本报讯 有人借钱用于投资,有人借钱用来应急,而关某却因大吃大喝欠下百万巨款,还成了“老赖”。郑报融媒记者昨天从二七区法院获悉,二七区法院依法对关某司法拘留15日。
2006年至2010年,老赖关某在郑州市某饭店累计消费

140余万元。经饭店催要,关某陆续偿还36万元,剩余100余万元欠款迟迟不予偿还。
2016年6月,该饭店将关某起诉至二七区法院,法院经审理后判决关某偿还饭店欠款109万余元及利息。
进入执行程序后,承办法官

多次做被执行人关某的工作。关某承诺于2017年3月底前先行偿还饭店欠款20万元。5月31日,眼看已经超出约定还款期限两个月了,关某仍没有还款的打算。执行人员只能冒着高温将关某“请”到法院。由于关某的欠款原因比较特殊,不属于

为扩大经营或资金暂时困难引发的借款,而是吃喝招待产生的纠纷,按常理应该具备偿还能力,关某却拒不履行,二七区法院据此依法作出对关某司法拘留15日的决定。
郑报融媒记者 鲁燕
通讯员 马钦阁 张颖